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                Informatika
   Házi feladat
   Készítette: Árva Péter
   2004/05 tanév őszi félévében végzett Informatika tárgyhoz kapcsolódó
   házi feladatom egyúttal a PhD kutatásomban is fontos szerepet játszik,
   ezért itt egy kis összefoglalót kell adnom a kutatási témám (Vasalt
   falazatok méretezése földrengés hatására) egy részéről.
   Jelenleg a falazatok elemzésére van egy új módszer, melynek neve
   HOMOGENIZÁCIÓ. A homogenizáción falazatok esetén azt értjük, hogy a
   habarcs és a falazóelem mechanikai tulajdonságai alapján határozzuk
   meg a falazat mechanikai tulajdonságait.
   Féléves feladat
   A félév elején a szakirodalomból vett példákat dolgoztam fel, és azzal
   szembesültem, hogy az egyszerű analitikus eljárások során a
   legegyszerűbb kötési mór esetén is 20 egyenletből álló 20 ismeretlenes
   egyenletrendszert kell megoldani, ráadásul több százszor, több
   ezerszer egymás után.
   A fentiek alapján 2 célt fogalmaztam meg erre a félévre:
     * 
       Egyenlet megoldó program alkotása (egyenleteket lásd mellékelt
       cikk: „Zucchini_2002”)
     * 
       Eredmények dokumentálását gyorsító program írása
   Mindkét célt sikerült az Excel program segítségével.
   Egyenlet megoldása
   A „mikro_modell” fájl első munkalapjában („Egyenletek”) került
   betáplálásra az összes szükséges adat. A „B” és „C” oszlopok első
   soraiban tudjuk megadni a vizsgált falazatot alkotó falazóelem és
   habarcs rugalmassági modulusait, harántkontrakciós értékét, a falazó
   elem méretét és a habarcsvastagságot. (Sárga cellák)
   Ezek után a program automatikusan adja az eredményként a falazat, mint
   kontinuum különböző irányokban vett rugalmassági modulusait és
   harántkontrakciós értékeit (J-M-P:10-11-12 cellák).
   A többi cella a számítást végzi. Az egyenleteink egyik oldala
   felírható egy 20/20-as mátrixként (H-AA:15-34), a másik oldal egy
   skalárokat tartalmazó vektor (AC:15-34). Az egyenlet megoldása
   számítógéppel úgy történik, hogy a mátrixot invertáljuk (H-AA:36-55),
   majd megszorozzuk az előbbi eredményvektorral. A kapott eredményekból
   számolhatók falazat mechanikai jellemzői.
   Dokumentálás gyorsítása
   A „mikro_modell” fájl további munkalapjaiban az eredményeket
   gyűjtöttem ki. A fentiekből látható, hogy az eredmények kigyűjtése
   szerfölött időigényes lenne, ha azt nem gyorsítanánk fel valamilyen
   módon.
   A fenti okból makrókat írtam VBA alapon a programhoz. A makrók nem
   csinálnak egyebet, mint helyettünk megváltoztatják a bemenő adatokat,
   majd kiírják a kapott eredményt egy másik munkalapra.
   Két ilyen makró készült, az egyik a habarcs rugalmassági modulusát
   változtatja, a másik a fugavastagságot. A kapott eredményeket
   grafikonba is foglaltam.
   Budapest, 2005. július 1.
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